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ANUNȚ EXTERN - RECRUTARE 

 

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” – S.A. este operatorul de 

transport și de sistem din România, având un rol cheie pe piața de energie electrică din România. 

Compania gestionează, operează, întreține, modernizează și dezvoltă sistemul electric de transport și 

asigură schimburile de electricitate între țările Europei Centrale și de Răsărit. Este responsabilă 

pentru transportul energiei electrice, funcționarea sistemului și a pieței, asigurarea siguranței 

Sistemului Electroenergetic Național. De asemenea, reprezintă principala legatură dintre cererea și 

oferta de electricitate, echilibrând permanent producția de energie cu cererea. 

Pentru asigurarea numărului optim de specialiști la Serviciul Mentenanță - Sucursala Teritorială de 

Transport Cluj-Napoca, am demarat selecția pentru ocuparea unui post vacant, cu contract de 

muncă pe perioadă nedeterminată, de:  

 

“REFERENT DE SPECIALITATE PRINCIPAL”  
Serviciul Mentenanță 

 
Responsabilități  

 raspunde de aplicarea sistemului de management integrat calitate, mediu, securitate și sănătate 
în muncă - domeniul managementul mediului, în cadrul serviciului.  

 răspunde de aplicarea cerinţelor legale şi a altor cerinţe aplicabile în domeniul calitate, mediu, 
sănătate şi securitate în muncă, la care Compania a subscris, în desfăşurarea activităţii proprii 

 analizează conţinutul caietelor de sarcini, fazelor de proiectare, ofertelor şi contractelor în raport 
cu cerinţele SMI (în domeniul managementul mediului), la nivelul serviciului; 

 analizează documentațiile supuse preavizării/avizării CTA/CTES, pentru probleme aferente 
domeniului propriu de activitate, la dispoziția șefului ierarhic și face propuneri pentru punctele de 
vedere;  

 participă în cadrul CTA/CTES și în cadrul comisiilor de specialitate pentru probleme aferente 
domeniului propriu de activitate; 

 asigură analiza documentaţiilor în colectivele de specialitate, pentru probleme aferente domeniului 
propriu de activitate; 

 răspunde de păstrarea și arhivarea documentelor aferente activității serviciului, precum și a 
rapoartelor emise în activitatea proprie;  

 asigură gestionarea resurselor informaționale aferente activității proprii prin funcționarea unitară, 
coordonată și integrată a sistemului informațional al activității proprii, în cadrul sistemului 
informațional al Companiei;  
 

Cerințe  

 Studii superioare absolvite: S / ECTS + M / SSD / ECTS; 

 Cunoștinte bune de operare și utilizare PC (excel, word, etc); 

 Capacitatea de a primi, analiza, asimila si optimiza informații;  

 Claritate în exprimare, capacitatea  de a se face înțeles în procesul de comunicare. 

 Disponibilitate pentru cooperare, implicare, mobilizare la volum mare de muncă și răspuns prompt 
la solicitări; 

 Apt din punct de vedere medical și psihologic; 

 să cunoască prescripţiile şi regulamentele tehnice şi de organizare a activităţilor de exploatare şi 
mentenanță, normativele şi reglementările privind execuţia lucrărilor de mentenanță majoră; 

 cunoaşterea legislaţiei în domeniul energetic şi al construcţiilor şi a reglementărilor Autorităţii 
Naţionale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) 

 cunoaşterea legislaţiei Uniunii Europene (UE) în domeniul energetic; 
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Pentru a aplica pe acest post, dacă considerați că îndepliniți toate cerințele menționate mai 
sus, vă rugăm să trimiteți până la data de 11.07.2023 copie dupa actele de studii și un 
Curriculum Vitae actualizat (format European/Europass, completat în limba română care prezintă 
concret evoluția carierei profesionale, performanțele în activitate, precum și datele personale) 
specificând denumirea postului pentru care candidați, la secretariatul STT Cluj-Napoca  
Secretariat.Cluj@transelectrica.ro.  
Relații suplimentare se pot obține la telefon: 0264-405529 - Serviciul Resurse Umane.  
CNTEE ”Transelectrica” – S.A. prelucrează datele cu caracter personal din CV-uri, cu scopul 
desfășurării procesului de recrutare și selecție, respectând temeiul legal în vigoare.  
Ne rezervăm dreptul de a selecționa și de a contacta candidații. Vor fi luate în considerare doar CV-
urile transmise (prin email) sau depuse (la Registratura STT Cluj-Napoca) până la data menționată și 
care respectă întocmai cerințele postului referitoare la studii și experiență (informații precizate în 
prezentul Anunț de recrutare). După analizarea CV-urilor, ulterior perioadei de depunere a 
acestora, va fi anuntata data selecției candidaților selecționați și li se va pune la dispoziție, 
tematica și bibliografia aferentă în vederea aplicării metodelor de selecție.  
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